

白山市永盛农业科技

# 挖掘文旅资源 推进“农旅融合”

本报讯 陈岩报道 生态型、休闲型旅游观光采摘园,促进了旅游业和服务业的发展,有效助力农村经济的快速发展。

白山市永盛农业科技依托旅游业的蓬勃发展,深入挖掘文旅资源,大力推进“农旅融合”,积极开发构建产业。公司成立于2020年,位于白山市,建筑面积12万平方米,建设温室8栋,冷棚70栋,种植总用地254亩。公司地理位置优越,交通便利,距白山市中心较近,园区经营范围广泛,有蔬菜、水果、苗木、花卉、中草药、食用菌等,各类

农作物年产量可达380吨,是白山市的蔬菜供应商,为客户送去健康绿色高品质的蔬菜。

永盛农业科技以发展有机农业为切入点,项目发展规划总用地500亩,新建温室40栋,建筑面积4万平方米。新建冷棚60栋,建筑面积12万平方米,配套购买并安装温室内滴管、智能化控制设备;冷棚内设有滴管、智能化控制设备。项目投入运营后,需要员工100人,带动周边农户就业创业300余人。

经过多年发展,项目带动周边农户就业,提高了农户收入,丰富了种植品种,不断探

索推进现代农业经济社会全面发展的新模式、新业态、新路径,实现特色农业、高效农业、循环农业的有机结合,保证了农产品质量。

人才是企业发展的最重要的资源。永盛农业科技特别重视技术与管理团队的培养,总经理以及公司技术骨干多次参加省内外培训,通过多种方式提高理论水平和能力,培训了既懂生产技术,又懂经营管理的开放型管

理人才与高素质的技术力量,使企业拥有一支过硬的科技人才队伍。

白山市永盛农业科技本着诚信经营的理念,在品质第一、优良服务的同时,不断完善园区建设,为广大客户提供全方位的服务。

联系电话:13179070001



吉林省绿康农业服务(集团)有限公司

# 创立自主品牌 细化专业服务



队,是集温室设计规划、生产研发、器材销售、施工一条龙服务的专业温室建造公司。

2018年正式注册吉林省天玑星农业发展有限公司,专注于本行业研发及为客户提供更优质的服务。通过多年的沉淀,与联丰农业发展有限公司建立了合作关系,并投资入股钢管厂、棚膜厂及保温被厂,并与相应资质的设计院达成合作。创立了专利品牌“绿康棚友”,公司整合完

后,注册新的品牌公司为吉林绿康农业服务(集团)有限公司。

目前正在建设的温室大棚具有产量高、寿命长、气候稳定、能耗低、土地利用率高等优点,可实现立体栽培、无土栽培、自动化控制等行业领先的生产方式。公司为客户提供免费的种植技术指导,帮助客户销售,让客户的收益最大化。始终秉持一次合作终身朋友的原则,每次施工都为客户呈上一份完美的答卷。

为了给客户提供最优质的产品,温室大棚选用高品质的农膜,公司为希爱农日本棚

膜省级代理,与吉林农业棚膜品牌也有合作,公司用于设施农业生产建设的专用塑料薄膜,其透光率、保温、抗拉及耐老化方面的性能均优于普通农膜,保证每个细节的最优化。

公司自成立后承接多项政府工程,并与省内多家农业公司合作,如公主岭恒通生态农业、松原市万宝采摘园、延吉市依兰镇右村落采摘园、农安县华家镇香瓜采摘园等。

吉林省绿康集团程总表示,将坚持发展特色农业,传承乡土文化,推进美丽乡村建设。

联系电话:13756667771

本报讯 路盼第报道 吉林省绿康农业服务(集团)有限公司坐落在长春市,2014年开始从事农业设施园艺建设。拥有自主商标、2000平方米独立产品库房以及专业的技术团

本报讯 路盼第报道 日前,笔者走访了坐落于马鞍山下、辉发河水系三通河流域中下游样子哨镇的辉南县来义中药材种植专业合作社。

在我国加快推进中医药事业高质量发展背景下,药材的产业价值日益凸显。但越是名贵的中药材,其生长条件就越苛刻,人参更是如此。样子哨镇最高点海拔542米,最低点海拔309.7米,位于北温带大陆性季风气候,土质肥沃,土壤有机质含量高,森林覆盖率高,是我省乃至全国的重点林区之一。水资源丰富,年平均降水量700-750毫米。气候资源独具特色,全年日照时数符合人参的生长条件。合作社发起人姜总将这里独特的自然条件和历史文化资源相融合,决定发展人参产业。合作社成立于2018年,在辉南县特产局和样子哨镇政府的大力支持下,人参种植由最初的几十亩发展扩大到现在的285亩。

好山好水,好养参。人参是特别珍贵的药材,被称为“百草之王”,生长速度极其缓慢,需要四到六年才能成熟。来义中药材种植专业合作社主要种植西洋参和高丽参,始终秉持绿色发展理念,保证所有产品在符合入药标准前提下,实现稳步发展。在获得经济回报的同时,种植技术也趋于成熟,是客商和药厂放心可靠的原料直采基地。

合作社以诚信为经营理念,发展的同时不忘为家乡经济发展助力,积极带动当地剩余人口就业,解决临时就业人口60余人,长期雇工15人。姜总表示,希望通过自己的努力,进一步帮助家乡发展经济,助力乡村振兴。合作社近年来种植的人参越来越受欢迎,不仅在当地广受好评,有很好的市场,而且远销全国。

随着产业发展不断升级,合作社始终坚持“创新发展,绿色发展”,多措并举将人参基地做强做大。

联系电话:18643565427



辉南县来义中药材种植专业合作社

# 人参产业实现绿色发展

延吉市王麻子综合门诊部

# 为患者提供优质中医服务

本报讯 李娇报道 延吉市王麻子综合门诊部是一家拥有200多年传承历史,经卫生部门批准创办的集医疗、科研、预防、保健、康复于一体的现代化医院。

延吉市王麻子综合门诊部已发展成为以主治糖尿病、银屑病(牛皮癣)及各类疑难杂症和各种皮肤病为专科特色的综合门诊,院内设有中医疑难杂症科、皮肤科、针灸按摩科、肾病科、西医小儿科、妇科、检验科、药剂科等十几个科室,是社会医疗保险定点医疗服务机构。王照伟是吉林省非物质文化遗产“王麻子传世秘方”第七代传承人,延吉市王麻子综合门诊部院长。30多年来,王院长始终坚持“治病到位、服务到心”的医疗服务和精细的医术理念,通过精湛的医术和救治病患的仁心,在行业内赢得良好声誉,在患者中收获认可和信赖。

在民营医疗机构中,延吉市王麻子综合门诊部积极开展文化建设和精神文明建设,体现全体医护人员职业操守和精神面貌,打造提升“王麻子”老字号的知名度和认知度。先后获得“延吉市社会医疗机构先进单位”“优秀会员单位”“消费者满意单位”“全国医疗卫生行业诚信联盟单位”“吉林省民营中医医疗机构副会长单位”称号。2022年经审核,准许加入“中国传承·人才智库”,并授权使用“中国传承人”牌匾。

传承是中医药发展的根基,创新是中医药发展的动力,王照伟始终坚持以弘扬发展中医药文化,努力实现中医药健康养生文化,服务群众健康,积极开展公益活动,推动中医药事业和产业高质量发展。



前郭县乌兰图嘎镇昌盛家园种植养殖农民专业合作社

# 拓宽农户增收致富渠道



本报讯 张佳岳报道 前郭县乌兰图嘎镇昌盛家园种植养殖农民专业合作社成立于2015年,总占地面积8000余平方米,

建筑面积2000余平方米,农机主体基地面积8000平方米,库房面积650平方米,拥有三个车间,为“花生果车间”“花生米车间”“生物

质颗粒车间”,农业机械有东方红-2004一台、704一台、504一台、雷沃-604一台、收割机勇猛两台、康达免耕机两台、植保机

一台。为进一步确保农户收益,昌盛家园合作社量身定制服务方案,带动周边农户可持续增收,目前合作社主要经营回收花生、玉米等农产品。通过社员的不加入和融资,合作社越做越大,目前已有完备的生产线,产品远销广州、重庆、沈阳、北京等地。

负责人陆总深知诚信的重要性,只有将农户利益放在第一位,诚信经营,才能获得农户的认可和支

持。面对农村人口外流的问题,合作社帮助周围农户代耕代种,提供种子化肥。同时收购农户种植的农作物,为农户提供一站式服务。带领村民一起发家致富,增加农民收入,扩大种植养殖规模,进一步促进周边农户鼓起钱袋子。

根植农村沃土,昌盛家园合作社诚信经营,持续聚焦粮食保供、农民增收等重点领域,充分发挥主力军作用,有效促进农村经济繁荣,助推农民增收,推动城乡融合发展和美丽乡村建设,为乡村振兴贡献力量。

棚通康乐园养老中心

# 为老人打造幸福家园

本报讯 李娇报道 棚通康乐园养老中心坐落在永吉县双河镇黑石村202国道旁,占地面积5万平方米,建筑面积11609平方米,平房1100平方米,现有床位300张,工作人员30人。入住老人242人,其中困难集中供养老人155人,低保老人58人,自费老人19人。

棚通康乐园养老中心2014年扩建,2018年9月正式投入使用,养老中心设施配套齐全,设有居住区、医院、健身区、康复区、休闲娱乐区、种植区等区域。有阅览室、会议室、淋浴室、棋牌室、保管室、餐厅、健身

房、娱乐室等服务功能室,居室配有衣柜、床头柜、网络电视机等生活用品。养老中心消防安全设施齐备,值班保卫制度严格落实,实行24小时轮班服务制度。

棚通康乐园养老中心内部管理规范,严格执行国家有关五保供养政策和各项规章制度,工作人员履行岗位职责,制定了“十项制度”“十项职责”。建立健全老人健康档案,物资收发档案等,实行院务财务公开。经常开展“文明院民”“五好院民”评选等活动。坚持“老人至上、服务至上”的工作理

念,虚心学习外地先进服务和管理经验,充分发挥集中供养作用,积极探索农村新型养老模式,是农村五保老人理想的养老家园。

棚通康乐园养老中心先后被评为全国爱心护理工程示范基地、吉林省十佳养老院、吉林省孝亲敬老楷模单位。先后有4名护理人员被评为省和国家优秀护理人员,2名院长被评为全国优秀院长和全国老龄工作先进个



人。2018年被吉林省批准为“医养结合”试点单位,并取得了良好的社会效益。

联系电话:13904411396